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KLAIPĖDOS SVEIKATOS PRIEŽIŪROS CENTRAS
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JŪSŲ NUGARA
Jūsų stuburas sudarytas iš 24 slankstelių kryžkaulio ir uodegikaulio. Skaidulomis apsupti drebučio pavidalo branduoliai yra išsidėstę tarpuose tarp kiekvieno slankstelio. Šie diskai veikia lyg slėginiai disko amortizatoriai kurie gauna deguonį, vandenį ir maisto medžiagas ne tik tiesiogiai iš kraujo apytakos, bet ir proceso vadinamo difuzija metu. Stuburo ašį palaiko minkštieji audiniai – raumenys, raiščiai.

Dėl senėjimo procesų ar dėl traumų, disko kūnelis gali išsigaubti ar net išeiti pro disko sienelę ir suformuoti disko išvaržą.

Disko pažeidimas ar susidėvėjimas sutrikdo aprūpinimą skysčiais ir maisto medžiagomis, todėl sumažėjęs tarpas tarp slankstelių sąlygoja nervų prispaudimą. Dėl šių priežasčių Jums pasireiškęs skausmas lėmė sumažėjusį judrumą ir funkcionalumą bei palaikančių minkštųjų audinių silpnumą ir sumažėjusį aktyvumą.
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Klinikinių tyrimų metu, gydant IDD terapija, 85% tiriamųjų nustatytas žymus būklės pagerėjimas, skausmo išnikimas judesių atstatymas“ 

Norėdami sužinoti ar Jums tinka šis gydymas prašome susisiekti su SPC reabilitacijos skyriumi.
Adresu: Taikos pr. 76, Klaipėda
LAIKAS GRĄŽINTI SAVO GYVENIMĄ
 Jei nugaros skausmas verčia Jus jaustis lyg gyventumėte gyvenimą su įmintais stabdžiais, tai IDD terapija gali pasiūlyti Jums išeitį kurios ieškojote!!!

  Jeigu Jūsų kaklo ir juosmens skausmas, trunka dienas, mėnesius ar metus, gydymasis IDD terapija (stuburo atstatymas) gali pakeisti padėtį. Jums sugrįš ankstesnis aktyvus ir sveikas gyvenimas, kuriame nėra skausmo.

   IDD terapija yra nechirurginis, klinikiniais tyrimais patvirtintas, šių stuburo ligų gydymas: 

· Diskų išvaržų 
· Sėdmeninio nervo skausmas 
· Degeneracinė stuburo tarpslankstelinių diskų liga 

· Faceto sindromas 

· Chroniški juosmens ir kaklo skausmai 

·  Išsiskyrusiems stuburo diskams 

·  Stenozei(stuburo kanalo susiaurėjimas)
· Stuburo kaklinės dalies linkio išsitiesinamajai daliai
· Pochirurginiams juosmens, kaklo skausmams (pasikartojantys skausmai dėl nepavykusių operacijų, ne ankščiau kaip 6 mėnesiai po operacijos).
KAS YRA IDD TERAPIJA?

Tarpslankstelinė diferencinė dinaminė terapija.(stuburo tempimo aparatas ) yra tikslus, jautrus, kompiuteriu valdomas stuburo ligų gydymas, kuriuo sutelkiamas dėmesys į stuburo skausmų priežastis skatinant natūralų tarpslankstelinių diskų gijimą ir pažeistų minkštųjų audinių atstatymą.

Prie šiuolaikinių biomechanikos žinių pritaikius naujausias kompiuterines technologijas, išrastas IDD terapijos įrenginys gali būti nukreiptas į pasirinktus tiek juosmeninės, tiek į kaklinės dalies slankstelius ir juos patemti.

IDD terapija leidžia atstatyti tam tikrus stuburo diskus, veikia tik į pažeistą segmentą. Šis metodas yra laikomas daug tikslesniu, nuoseklesniu, švelnesniu ir efektyvesniu metodu nei daugelis kitų nugaros skausmą gydančiu būdų.

Tempimas sumažina spaudimą diskams ir svarbiausia sukuria neigiamą slėgį pasirinktam diskui.
Neigiamas disko slėgis skatina vandens, maisto medžiagų ir deguonies difuziją į disko vidų, o esant disko išvaržai, grąžiną branduolį atgal į disko vietą, pašalina nervų spaudimą, ilgam numalšindamas skausmą.
KIEK TRUNKA GYDYMAS?
IDD terapija atliekama Accu - SPINA stuburo priežiūros tempimo aparatu. Gydymo kursą sudaro 8 – 12 procedūrų, viena procedūra trunka 25 min., o visas gydymo kursas trunka 3 savaites. Nors skausmas gali išnykti dar nesibaigus gydymo programai, kad palaipsniui įvyktu fiziologiniai pokyčiai ir būtų pasiektas ilgalaikis skausmo numalšinimas, labai svarbu atlikti visas procedūras. 

Procedūros metu pacientui nereikia nusirengti. Jis jaučiasi patogiai ir visiškai atsipalaidavęs, kai kada net užmiega. 

SVARBU: prieš gydymą, diagnozės nustatymą ar patikslinimui yra būtina atliktį stuburo kompiuterinės tomografijos  ar magnetinio rezonanso tyrimą. 
IDD terapiją galima derinti ir su kitomis fizioterapinėmis procedūromis, kineziterapija salėje ir kineziterapija baseine.
IDD terapija saugus, vertas kainos nechirurginis stuburo skausmų gydymas, kuriam nereikia taikyti injekcijų ar vaistų.
